

警民恳谈会 和谐一家亲

星报讯(沈宪 记者 马冰璐) 为进一步加强社区综合治安管理,提升群众安全感和满意度,切实推进“我为群众办实事”实践活动的开展,合肥市三里庵街道绩溪路社区在社区会议室召开警民恳谈会,会议邀请了辖区片警、辖区物业经理和党员群众十余位代表参会。大家汇聚一堂,针对辖区内的治安情况,进行面对面交流和沟通。

会上,社区片警王永清和李先荣警官先向大家介绍了辖区相关治安工作,认真讲解防范电信诈骗要求及全国火灾事故案例。随后,社区党委书记李庆兰就防电信诈骗、消防安全、管控出租房屋、智慧小区建设四个问题在会上提出讨论,要求各物业利用宣传栏、电子屏、电梯影视系统、海报,采取入户宣传等方式,常态化开展反电信网络诈骗宣传,以避免造成社区居民的财产损失,保障社

区居民财产安全;全国火灾事故案例,请紧盯消防安全整治重点领域,充分认识消防安全的重要性,从根本上确保小区居民生命财产安全。各物业对流动人口数据更加做到“来有登记,走有核销”,有效加强出租房屋的管理力度。针对智慧小区建设问题,多方探讨,确认各小区目前硬件配套设施及小区设备情况,提出具体意见建议。后期会不断加强社区民警与物业公司对接,形成联动,实现小区智慧式管理和运行,为辖区的业主创造更安全、便捷、美好的生活。党员群众代表纷纷表示,警民恳谈会开得很有必要,很有意义。

通过召开警民恳谈会,进一步加强警民关系,广泛倾听社区居民心声,强化工作合力,对提升公众安全感和对公安工作、社区工作满意度起到很好的促进作用,共建平安和谐美好家园。

医保宣传面对面 民生工程在身边

星报讯(李石娅 朱彤 刘亚萍 记者 沈娟娟) “今年医保缴费已开始,您可通过‘合肥医保’微信公众号选择蜀山区-稻香村街道-朝阳社区缴费或前往社委会线下办理。办理时间是……”9月1日一早,合肥市蜀山区稻香村街道朝阳社区工作人员小李就在社区便民服务微信群里发布通知,并耐心指导居民如何缴纳医保费用。为深入宣传医疗保险政策,提高医疗保险政策知晓率、参保率和满意率,朝阳社区正积极开展医保政策宣传活动。

线下,朝阳社区工作人员通过在辖区小区内悬挂宣传横幅以及在小区电子屏滚动播放医保政策等方式,让广大居民群众更加深入细致地了解医疗保险相关政策,社区在居民小区内设置宣传台,为群众讲解医保缴费方法,耐心细致地帮助不会操作的居民完成医保缴费。

线上,社区通过发布公告、便民服务群内答疑等方式,为居民讲解医保相关政策、缴费流程、时间节点,并针对居民所关心的医疗保险政策中的各项问题逐一进行详细解答。线上线下齐发力,让医保政策最大限度地惠及社区居民。

据悉,2021年居民医保集中参保缴费时间为9月1日至12月31日。筹资标准为每人每年900元,其中各级政府财政补助为每人580元,居民个人缴费标准为每人320元。

社区工作人员表示,居民医保是一项重要的民生工程,涉及到每个居民的切身利益。朝阳社区后期将入户为辖区内的孤寡老人和残疾人等弱势群体办理居民医保,为居民提供高效快捷的服务,让每一个居民都能享受国家的惠民政策。



为推进校园法治建设,合肥市蜀山区小庙镇近日邀请“蜀山区青少年普法律师讲师团”律师汪池来到辖区小庙中心小学,为师生从法律角度解读未成年人保护等方面的法律知识。

■梁慧玲 王辉 陈三虎
记者 沈娟娟

人大代表助力老人接种新冠疫苗

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 自新冠疫苗接种工作开展以来,合肥市三里庵街道二里街社区人大代表工作站以“我为群众办实事”为落脚点,充分发挥人大代表密切联系群众的优势,积极动员辖区内人大代表深入一线,齐心协力为疫苗接种工作高效有序推进贡献人大力量。

“大婶,你打了疫苗没有? 没有的话帮你报个名吧。”“我年纪大了,还有高血压,能打吗?”“我先找医生帮你量血压,社区会安排车辆接送,不用担心。”

这是蜀山区人大代表贾卿在安通宿舍门口开展60岁以上疫苗接种宣传点宣传接种疫苗时与一位群众的对话。对话消除了群众的疑虑,次日一早,这位群

众就去接种了。

当前,疫苗接种工作到了最后的攻坚期,为了全力筑牢人民群众健康免疫防线,代表们积极行动,化身社区摸排员下沉到小区,登门入户,宣传动员、排查登记,做好排查摸底和登记造册,发现应接未接人员及时安排车辆免费接送,对年老体弱患病者实施上门服务,确保疫苗接种无遗漏,实现辖区全覆盖。

为实现辖区疫苗接种全覆盖,区人大代表贾卿与社区人大联络员对社区实行拉网式排查督导,分别对规范开展疫苗接种、全面强化各项安全保障,确保疫苗接种高效化、服务群众便捷化,保障辖区内居民应种尽种,早日构筑全民免疫长城。

我为群众办实事 法律援助进市场

星报讯(王静 记者 马冰璐) 为牢固树立“我为群众办实事”的理念,让群众真切地感受到法律援助的意义,真正解决群众生产生活中的法律难题,8月31日,合肥市淝河镇老官塘司法办、综治办组织法律顾问团队深入五金机电商贸城开展普法及防电信诈骗。

活动现场通过悬挂宣传横幅、设置法律咨询台为前来群众提供咨询服务。法律援助律师、社区矫正民警现场为群众解答生活中遇到的法律问题,为群众

疏导情绪,答疑解惑;积极引导群众树立“办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法”的思想,切实解决群众最关心、最迫切的法律问题。并且社区工作人员讲解了当前多发的电信诈骗类型及防范方法,为群众播放了最新反诈视频。

此次活动营造了尊法、学法、守法、用法的良好氛围,让民法典、社区矫正法、防电信诈骗等知识走到群众身边,走进群众心里,切实提高了群众的获得感、幸福感、安全感。

勿忘国耻,爱我中华

星报讯(尹星 记者 马冰璐) 9月2日,合肥市蜀山区南岗镇侯店村妇联、关工委联合合肥市南岗幼儿园开展以“勿忘国耻,爱我中华”为主题的纪念抗战胜利活动。

“小朋友们,你们知道9月3日是什么日子吗?”“是中国抗战胜利纪念日,我听我爷爷说过。”杨颜希小朋友在老师的询问下想了想回答道。“回答正确,那你们了解抗战历史吗? 接下来,让我们共同了解和回顾一下抗战历史,我们先来看一段视频……大家了解了吗?”凌静文老师通过播放卢沟桥事变影片,讲《鸡毛信》里的海娃英勇抗日的故事向孩子们介绍了中国人民抗战胜利纪念日的由来和意义。

当天,另外一群小朋友被老师分成两个班,陈博泰和张苒任班长,他们身穿迷彩军装,头戴军帽来到户外早已准备好的“战壕”和围墙等,在班长带领下分别来到两边进行隐藏,玩起了“神枪手”的游戏。此外,中班的小朋友也纷纷拿起画笔,绘制出心中的祖国和庄严的国旗。

“9月3日是抗战胜利纪念日,我们希望通过这次活动,让幼儿们感受抗战时期中国人民顽强抵抗的精神,增强幼儿的爱国主义情感,激发幼儿珍惜眼前美好生活的意识,将红色基因、红色记忆永远传承下去,在幼儿心中深埋一颗爱国的种子。”幼儿园老师说道。

美好社区

市场星报

2021年9月7日
星期二

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com